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Az elektromos művek cs más közüzcmi szolgálta-
tók szakembereinek adták ki magukat azok a férfíak,
akik idősek sérelmére követtek el lopásokat közsé-
günkben az elmúlt 1-2 hónap során. Több százezer fo-
rintot vittek el a sértettek lakásából. A tcttcsek egyelö-
re ismeretlenek.

A trükk a következő: azzal az ürüggycl, hogy túl-
fízetése keletkezett, amit kihoztak neki szemólyesen,
egy 20.000 Ft-os bankjegyet vettek elő és kérték, hogy
adjon vissza belőle a károsult. A visszaadás során a
két férfí megfígyelte, hol tartja a sértett a pénzét.
Ezek után pedig közölték, hogy ha már itt vannak, el-
lenőriznék a földelést is, és amíg a sértett cgyikő-
jükkel a "vizsgálatot" végezte, a másik férfi eltulajdo-
nította a pénzét.

Sajnálatos módon a hasonló jellegű trükkös lopá-
snk rendkívüli módon megszaporodtak a környéken,
ezért szeretnénk felhívni ezúton is a lakosság fígyel-
mét, hogyjóval elővigyázatosabbanjárjanak el a hozzá-
juk bármilyen indokkal becsengető idegenekkel. Fon-
tos szem előtt tartani, hogy a közüzemi szolgáltatók
nem fizetnek, és nem vesznek el készpénzt. A pénz-
mozgásokat csekken vagy egyéb pénzhelyettesítő esz-
közök segítségével végzik. Esetleg a túlfízetést a követ-
kező számlán írják jóvá.

A mesék és módszerek változatosak, íme néhány
példa, amivel az elkövetők próbálkoznak:

. Polgármesteri hivatal munkavállalójának adta ki
magát,

. villanyóra leolvasónak/karbantartónak, elektro-
mos művek dolgozójának adta ki magát,

. létező, vagy nem létező közös isnrerősre hivatko-
zott,

. tüzelőanyag árusítást folytató vállalkozónak ad-
ta ki magát,

. jelzáloghitel ügyintézőjének adta ki magát,

. hulladék fém, fa, bútor felvásárlásával foglalko-
zónak adta ki magát,

. a társadalombiztosító, vagy nyugdíjbiztosító
munkatárásának adta ki magát,

* egy pohár vizet kért gyógyszer bevétel, vagy
szomjoltás címén,

. pénzváltás ürügyén keresi fel a potenciális sér-
tettet,

. közlekedési baleset elszenvedésére hivatkozik,
egyben fizetőeszköz váltást kezdeményezett,

. alapítvány, segélyszervezet, illetőleg a segítő
szféra valamely szervezetének munkatársának
adja ki magát.

Altalánosságban azt javasoljuk, hogy semmilyen
indokkal ne engedjenek be a lakásukba idegeneket.
Aki valóban hivatalos ügyben jár el, annak kötelessége
igazolnia magát, illetve a körülményekre is érdemes
odafigyelni (az adott cég nevével, logójával ellátott
egyenruha, felmatricázott szolgálati autó, stb. - bár ez
még önmagában nem biztosíték semmire). Javasoljuk
továbbá, hogy lehetőség szerint nagyobb készpénzt ne
tartson otthon. Készpénzt lakásában is lemez- vagy
pénzkazettában tároljon és lehetőleg több helyen.

Az elkövetők felderítését nehezíti, hogy ezekben
az ügyekben sértettként szereplő személyek az ügyek
jelentős hányadában nagyon gyenge minőségű sze-
mélyleírásokat tudnak előadni az őket megkárosító el-
követőkkel kapcsolatban. A sértettek igen kevés érté-
kelhető információval tudják segíteni a rendőrség
munkáját, az ügyek többségében csak körülbelül tudják
felidézni az elkövetők helyszíni tevékenységét, mozgá-
sát. Előfordult olyan eset is, ahol a károsult a bűncse-
lekményt csak napokkal később észlelte, - fedezte fel
értékeinek hiányát.

Pilisborosjenői
Polgárőrség

Mobil: 06-70-374-9231

Gyetkó Tibor r. törm.
Pilisborosjenő Község
Körzeti megbízottja

Mobil: 06-30-597-5787

v

A Pilisborosjenő Weindorf Tűzoltó Egyesület 2010. 08. 28-án tartja az immár hagyományossá
vált Tűzoltónapot.

Mindenkit szeretettel várunk érdekes, színes programmal, tombolával.
Orömmel fogadunk adományokat, egy tálca süteményt, tombola nyeremény-tárgyakat,

amelyeket a Tűzoltóság javára értékesítünk.
Találkozzunk 2010. 08. 28-án 14 órakor a Budai úti tűzoltó szertár területén.

A szórakozás akkor igazi, ha megosztjuk egymással!
Szervezők

PILISBOROSJENŐI HÍRMONDÓ

Ny/rit iyorokról
Amikor arra vágysz, hogy egyjó csapatban legyél,

amikor rájössz, hogy kicsiny faludat alig ismered még,
vagy amikor csak a tavalyi számháborúk ízét szeretnéd feleleveníteni

- a kudarcok és játékos-ösztönös csal(afintas)ágok árán is -,
ha a természetjárást nem unod még,

shaa makramézás és kincskeresés évrol évre idecsábít,
akkor találkownk (rajtad áll, hogy évente kétszer vagy egyszer):
gyerekek, Éva néni állandóan, segítoje változó, idén Attila volt.

20-30-40 gyerkőcnek és kamasz-
nak van egy visszatérő élménye -
évente akár kétszer is. Júniusi, au-
gusztus hátizsákos természetjárás-
okon vehetnek részt (Halastó, Nagy-
Kevély, Kövesbérc, Mackó-barlang,
hogy csak párat említsek a kínálat-
ból), s évről évre nyomon követhetik
kicsiny falunk természeti kincseinek
változásait. Környezetvédelmi, föld-
rajzi, kémiai, fizikai és biológiai isme-
retekkel is gazdagodhatnak; tudás-
próbákon tehetnek tanúbizonyságot
az ismeretek beépüléséről - mindent
a saját bőrükön megtapasztalva. A
tárgyi tudáson kívül talán még hasz-
nosabbak és emlékezetesebbek a tá-
borban szövődött barátságok, bajtársi
helyzetek, erkölcsi és lelki helytállá-
sok, furfangok, ügyességek, "együtt-
rezgések", meglepetések és meglepő-
dések, kacajok és reményteljes vára-
kozások.

A tábor immár 11 éve nyitott ka-
pukkal várja a (leendő) diákokat, fa-

.^

lubelieket és akár a falubeliek isme-
röseit.

Játékos feladványok, közös bográ-
csozások, számháborúk - tavaly min-
den nap kitört a számok háborúja,
idén azért volt viadal, hogy csak min-

den másnap: -, kincskeresések, foná-
sok és makramézások. A zárónapon
pedig ki-ki érdeme szerint érdem-
rendben részesül (süti, oklevél, kézfo-
gás és a büszkeség nyomát hagyva a
szívekben).

Utolsó napon, pénteken,
főzőverseny kövesbércen,
fiuk lányok egymás ellen,
ugyanaz készül mégis más,
mindenki győztes nem vitás!

Környezetvédelmi-kirándulós tá-
borunkat augusztus 23-tól megismé-
teljük, ne feledd, várunk téged, itt a
helyed!

itszunk színházat,
mert játszani jó!

A társas élvezetek egy hét után
sem érnek véget. A könnyed, nap-
fényben úszó túrák után a kemény
(de örömteli) munkával teli neonfé-
nyes vakációé a főszerep. Amikor
bárkiből válhat főszereplő, de egy
biztos: színházban a helye mindenki-
nek. Napról napra egy varázstér te-
remtődik, ahol közösen több darab
megalkotásán munkálkodunk. Kellé-
kesek, díszletkészítők - és íoleg a kö-
zönség - ráérezhet, hogy szó sincs
"hátteres" munkáról: minden munka
gyümölcse és alkotó keze előtérbe
helyezodik.

Egymás személyiségéről, képessé-
geiről még többet megtudunk, renge-
teg (önismereti) játék és készségfej-
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lesztés tesz próbára bennünket, hogy
jobban megismerjük saját határain-
kat - s azokon átlépve egy másik per-
sonát fedezzünk fel magunkban.

5-től 16 éves korig színes a paletta,
az ifjú színészgárda adja magát, a
rendezők (Eva néni és idén Attila)
iliískálhatnak a tehetséges, csillogó
szemű "kínálatban", önkéntes had-
ban.

A hétfő mindig a bevezetőé, a sze-
repek és feladatok megbeszéléséé,
majd minden egyes nappal egyre több
és több kihívás és változás elé né-

zünk; a szövegek pedig napról napra
rövidülnek, különösen az utolsó nap
lámpalázában. 7 óra munkálkodás
után a gyerekek otthon még továbh
fínomítanak "magukon", és szorgal-
masan tanulják egy vagy több szere-
pűk szövegét. Péntekre marad a hab
a tortán, a munka legfinomabb része
és egyben legnagyobb kihívása. Eljöii
a várt18 óra, és fény vetül a képzelet-
beli színpadra, ahol mesék, humo-
reszkek, versek és improvizációk ele-
venednek meg. Négy nap eredménye
lesz egy-két óra varázslat.

Hogyan? Máris vége? 365 napot
kell még várni a következő alkalo-
mig?

Utóhatás: fejzsongás, ingerdöm-
ping, és hiány, hiány, hiány.

Márcsak272nap..

Zamárdiban jártunk,
ahol a színjátszás

folytatódott...
Minden évben immár 18-dik alka-

lommal, Zamárdiban rendezik meg
augusztus első hétében a pest me-
gyei színjátszók táborát 140 gyermek
és 20 felnőtt részvételével. Ebben a
szaktáborban 8 csoportban dolgoz-
nak a gyermekek, s az előadást va-
sárnap bemutatják eg^'másnak és a
lelátogató szülőknek. Elsősorban a
Weöres Sándor országos gyermek-
színjátszó versenyen részt vett és
arany- vagy ezüstminősítést kapott

csoportok tagjai vehetnek részt a tá-
borban. Büszkén mondhatjuk, hogy
Pilisborosjenőről már 6 éve vihetünk
g\'tírmekeket.

Ebben az évben a Pilisborosjenőért
Alapítvány nagy rendezvény sátrát is
letelepítettük, hogy a színpad fölé
"igazi" színházi helyzet teremtődjön.
A mellékelt képek önmagukért be-
szélnek.

Köszönetet szeretnénk mondani
Trmk Zsoltnak, aki a szállítást a kis-
teherautójával megoldotta és Bújdo-
só Zoltánnak a sofőrnek, aki vasár-
nap és hétfő hajnalban a szabadidejét
feláldozza segítette, hogy minden
pontosan a helyére kerüljön.

TÁJÉKOZTATÓ AZ AJANLÁSRÓL
Tisztelt Választópolgárok!

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek
választásáról szóló 2010. évi L. törvény rendelkezése alap-
jan-

1. Egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képvi-
selőjelölt az, akit az adott választókerület választó-
polgárainak legalább l%-a jelöltnek ajánlott.

2. Polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál ke-
vesebb lakosú település választópolgárainak leg-
alább 3%-a jelöltnek ajánlott.

l^ilisborosjenő település választópolgárainak száma:
2772 fő. Tehát a gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a helyi
önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáu:

1. képviselőjelölt az, akit legalább 28 választópol-
gár jelöltnek ajánlott.

2. polgármesterjelölt az, akit legalább 83 választó-
polgár jelöltnek ajánlott.

Pilisborosjenő, 2010. augusztus 4.

EK

tör-
310.
'ilis-
jltu-
3-tól
r in-
.lötő
iltek

oda

Helyi Választási Iroda
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Beszámoló az ekégzett munkákról, eredményekről
és a jövo termirffl

Tisztelt Lakosság, kedves Olvasók!

Amint tudják, írásban is be szoktam számolni
rövidebb időszakok eredményeiről, gondjairól.
Most egész ciklusról és ajelenről nyújtok át beszámo-
lót.

Onkormányzati feladatok, határidők nincsenek
tekintettel arra, hogy választások közelednek. Inté-
zem a napi ügyeket, s mindazt, amire ősz közeledté-
vel a polgármester minden évben köteles. Csak kí-
víilről nézve könnyű a közigazgatás, a faluvezetés, a
mindennapi "aprómunka" mellett. Ezt alpolgármes-
terként és polgármesterként szerzett - összesen 12
év gyakorlat - tapasztalata mondatja velem.

Sokat dolgoztunk egyes képviselőtársaimmal a
jövő előkészítésén. Zökkenőmentesen folytatódhat-
nak a megkezdett munkák a falu érdekében, ha min-
ket tisztelnek majd meg bizalmukkal.

1. Külső körülmények és hatásuk
községünkre

Gazdasági: 2004 óta költségvetési deficit-eljárás
alatt áll hazánk. Egyszer sem teljesítették kormányai
a beígért állami költségvetési hiánycélt. A pénzügyi
világválság betegen találta, keményen sújtotta a
nemzet gazdaságát.

Zuhant a versenyképesség, nőttek a megszorítá-
sok, növekedett a munkanélküliség, az állam és a la-
kosság további eladósodása következett be. Ezt
érezzük mindennapjainkban.

Onkormányzatunk a szűkös pénzügyi források
mellett is eredményeket tud felmutatni, néhány
nagy és sok kisebb tervét megvalósította, szigorú éves
költsegvetéseinket betartottuk, és nem adósodtunk el!

Jogi: képviselők száma az Országgyűlésben
2014-től, önkormányzatoknál 2010 őszétől gyakor-
latilag feleződik. Törvények, köztük az önkormány-
zati törvény, és sok felső szintű rendelet változni
fog, részleteik azonban helyi választásig nem ismer-
hetők meg.

Társadalmi, politikai: az etikai válságon úrrá len-
ni nem megy varázsütésre, hanem az hosszú folya-
mat, amihez szükséges, de nem elégséges csupán a
Pénz és a Jog.

A Csodavárás csalódáshoz vezet, a türelmetlen-

séget csak a realitások ismerete tartja féken. őszinte

szó kell, manipulálatlan nyíltság. Bízzunk benne,
hogy valóban megszűnt a kettos mérce az új társadal-
mi-politikai rendszerben, amihez a kormányfő nem-
zeti összefogást kért.

Kis települések nem a nagypolitika színterei. Az ed-
digi mostoha körülmények között is fejlődött falva-
kat csak elkötelezett, hiteles lokálpatrióták tudták mu-
ködtetni, fejlesztés mellett is visszatartani az eladó-
sodástól, csődtől.

Időjárási: felhőszakadás, tomboló vihar, árvíz,
belvíz sújtja hazánkat. Klímaváltozás, vagy csak zord
időjárás? Az mindenesetre tény, hogy ár és aszály el-
len egyaránt megoldást adó tározók és gátak, vízel-
vezető rendszerek hiányoznak. A kormány a csapa-
dékvíz-elvezető rendszerek karbantartását az összes
fenntartótól állami kézbe tervezi vonni.

A Vkelvezetés elosegítése számunkra is fontos. Ka-
tasztrófát falunkban ugyan nem, de károkat és több-
letfeladatot okozott a lakosoknak és az önkormány-
zatnak egyaránt a sok csapadékvíz.

A nyárra ütemezett kültéri munkáknál árkok be-
omlottak, gépi, kézi erő többször felvonult s távo-
zott, ha zuhogott. A kárelhárítás, és munkafeltételek
többször ismételt biztosítása sok időt emésztett fel.

A tervezetthez képest önhibánkon kívül vagyunk el-
maradásban.

2. Afalu és önkormányzati intézményeinek
muködtetéséről

Erről esik legtöbb szó képviselő-testületen belül
és lakosság felé is, minden évben.

Törvény és más jogszabályok írják elő önkor-
mányzatok kötelező, és engedik meg válasstható fel-
adatait, valamint a teljesítés szabályait.

A kötelező feladatoknak különböző jogcíme-
ken van állami normatív támogatása, de messze
nem elég, és cddig évról évre csökkent. Ugyanak-
kor az állam által önkormányzatra rótt feladatok
egyre szaporodnak, amihez nem párosul finanszíro-
zás. Az önkormányzatok a fejlesztésre szánt saját
forrásaik jelentős részót kénytelenek a müködés fi-
nanszírozására furdítani. Nem csoda, hogy az el-
múlt években több száz önkormányzat vált fízetés-
képtelenné.

Folytatás a 6. oldalon
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Folytatás az 5. oldalról

3. Pilisborosjenő befejezett és folyamatban lévő
beruházásai, fejlesztései

Beruházni, fejleszteni olyan önkormányzat tud,
melynek kötelező feladatai ellátása után, jut errefe-
dezetel Kap, szerez, vagy teremt rá pénzt.

. Kapni pályázat útján lehetséges. Amire lehe-
tett, mindenre pályáztunk az elmúlt években.
Kisebb értékűekre, főleg működésre, és több
nagyobb, beruházásra kiírt pályázatot nyújtot-
tunk be. Sajnos ezek többségére forráshiány
miatti elutasítás volt a válasz. Osszefogás,
együttműködés keretében szülők, civilek,
szponzorok pénzadománya, és munkavégzése
is segítette nemes célok megvalósulását. (Nem
milliós ügyekre kell gondolni).

. Szerezni külső tőke bevonásával lehet. Hal-
lunk hírhedett PPP konstrukciókról, és létezik
bevonható befektetői tőke is, amiről jó és
rossz tapasztalatok is ismertek.

. Teremteni lehetne közvagyon eladással is, de
mi falunk vagyonát nem elkótyavetyélni, ha-
nem gyarapítani akarjuk, a "Magunk értékei-
vel magunk rendelkezünk"! A tőketeremtés
más útját jártuk eddig is, és módját keressük
mostis

A területfejlesatésből - Papi föld közműves telkei-
nek árából - teremtett fejlesztési tőkét jól, használtuk
fel. Abból fízettük a szennyvíztisztító bővítést, bontá-
si munkákat, Iskolánk építési ütemeit, az új Egész-
ségházat, energiatakarékosságot szolgáló intézményi
beruházásokat, felújítási, mélyépítési munkákat, az
alábbiak szerint:

Gyermekek számára:

. Ovodánk nyílászáróit újakra cseréltük, teljes
fűtési rendszerét korszerűsítettük, a fényfor-
rásokat korszerű, energiatakarékos világító
testek váltották fel, új étellift került beépítés-
re. Terület cserével lehetőség nyílt az Óvoda
udvarát a Fő úttól távolabb kialakítani. Por és

hangfogó kerítést, kaput, belül kövezettjárdát
építettünk. Előtte parkoló létesült, viakoloros
járda épült. Az oldal támfal megerősítését, ud-
var gyepesítését szülői összefogás valósította
meg. Az óvodapedagógusok adminisztratív
munkáját új komplex nyomtató-fénymásoló-
val segítettük. (1., 2., 3. kép).

. Iskolánk világítását is korszerűsítettük, és
nyílászáróit újakra cseréltük. A pedagógusok
is új komplex fénymásolót kaptak. A Fő út
felől viakoloros parkoló, teljes hosszban jár-
da épült. Budai út felől feltöltés, új kerítés lé-

tesült. A Fő út és a Budai út felőli kapuktól
az iskolaépületig térkövezett járda épült. A
szülői összefogással korábban megvalósított
sorakozó tér duplázódott, szintén szülői
anyagi segítséggel, melyért itt is Köszönetet
mondok. (4. kép)

A Játszótéren street-ball pályát építettünk, és
szeméttartókat helyeztünk ki. Több új játék települt
külső adományból és javítottuk a régebbi játékokat
is. A vidám avató már megtörtént, de még sok mun-
ka van hátra, (pl. kerítés), számítunk a civilek segít-
ségére, különösen a rendben-tartás terén.

Egész lakosság számára:

. Ut, járda, vízelvezetés: As^faltoztuk a Szőlő,
Szent Donát, (javítandó) Temető (Y-ig) utcá-
kat. Játszótér melletti utcát, Tücsök utca Bé-
csi út felőli részét, Várközt, teljes József Atti-
la utcát, Ezüsthegyi út felső szakaszát, Szent
István utcát, Temetőt körbefogó sávot. Asz-
falttal javítottunk a Bor, és a Petőfí utcában.
A Tücsök utcában útalap készítése zajlik.

Vízvezetéket új vezetékre cseréltük az Isko-
la és Kántor utcákban, aholjelenleg folyamat-
ban van a szegélykövezés és térköves szilárd út-
burkolás, ahol ésszerű, ott betonjárda rekonst-
rukció, másutt a járda és kapubejárók via-
kolorozása. Murváztunk a Posta előtt, bontá-

sok helyén a Bárdi Odön sétány Művelődési
Ház között, Ovoda előtt.

Viakolorral köveztünk az Egészségház al-
só parkolójában (5. kép). Viakoloros járdákat
építettünk (helyenként tulajdonosi hozzájáru-
lással) a falucentrumban, a Fő út két oldalá-
nak márjelentős részén, és az alsó buszmegál-
lónál.

Apatakmeder rézsű-kövezésen kívül vízel-
vezok, keresztezéseknél, torkolatoknál átere-
szek épültek. A Lovarda utcánál nagy áteresz,
Várköz-Budai út keresztezésnél javítottuk az
átereszt, és rácsos befogadót építettünk be az
Olga utcánál, a Kossuth téri rácsos befogadót
újra építettük. Javítottuk az Arok közjárható-
ságát, kiépítettük a vízelvezetését. Vízelvezető
folyókát betonoztunk a Temető mellett.

. Művelődési Ház, Polgármesteri Hivatal épülete
saját otthonunk, a többi intézmény utánra so-
roltuk a nagy munkáit, de bejáratát akadály-
mentesítettük, bankautomata létesült, a
Nagyterem új parkettát kapott, az épület vilá-
gítását korszerűsítettük (6., 7. kép).

. Uj Egészségházat építettünk. Pedig halljuk, má-
sutt egészségügyi intézményeket zárnak be,
sorsára hagyják, eladják. Egészségházunk ma-

Folytatás a 9. oldalon
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6. kép. A művelődési ház régi bejárata

7. kép. Az akadálymentesftett új befárat

8. kép. A régi orvosi rendelő

9. kép. Az egészségház a még az idén
megvalósuló Fő tér feiől

10. kép. Az egészségház alsó virágos bejárata

11. fcép. Az egészségház alsó parkotójának
vírágokkal díszitett egyik része

12. kép. Vífágsziget Pílísborosfenőn
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1 kép. llyen volt az
óvoda régi
bejárata

2 kép. fis. óvoda új
t)Q}érata

3 kép. Az új /árda az
óvoda
kertjében

4 kép. Az iskola előtti
megújult járda

5 kép. Viakolorozás és
virágosítas
egy részlete az
egészségház
parkolójában

Folytatás a 6. oldalról

gáért heszél, a lakosság nagy része járt már
benne, szép, korszerű és célszerű. Csekély át-
alakítással megteremtcttük a lehetőségét an-
nak, hogy bérlet révén hasznosítható része
csökkentse tetemes fenntartási költségeit. (8.,
9, 10., 11. kép)

. A Temetőben az egyházzal együttműködve a
ravatalozó és szertartástér új tetőt kapott, a
szertartástér viakolorozott, új kolumbárium
épült, mely előtt a viakoloros kövezés a köze-
li jövőben elkészül.

. A Tűzoltó szertár áttelepült a régi Tüzép he-
lyére, idén a hangár hőszigetelést kapott, új
kerítése épül és tovább szépül az augusztus
végi tűzoltó napra. Kevés pénzből, az önkén-
tes tűzoltók és polgárőrök sok munkájával.

. A Fő út 59. szám alatti önkormányzati lakó-
ház belső átalakítással 6 lakást eredménye-
zett, otthont ad jegyzőnknek, rendőrünknek,
a lebontott Fő út 18. volt lakója családjának
és más bériőknek. Uj lakói tették széppé ud-
varát.

. Kisebb munkák folyamatosan zajlanak (pl. a
volt Interprímá-ban). Nem fér jelen helyzet-
képbe az a sok, meglehetősen bürokratikus
munka, melyek terület cserékkel, szerzések-
kel, régi ügyek földhivatali rendezésével kap-
csolatosak.

4. Ajövőtervei

Első kérdés, "MibóT, második "AftÍ", a Mikor és
a Hogyan ezektől függ.

. 10-es úton a biztonságos gyalogátkelok kiépítésé-
re az állammal kötöttünk szerződést.

Az önrészt biztosítottuk, felét már be isfizet-
tük. Nem rajtunk múlik a kivitelezés elkezdé-
se.

. Falucentmm rekonstrukció pályázatunk másod-
szorra, csökkentett tartalommal, de támoga-
tást nyert. A Művelődési Ház - Polgármesteri
Hivatal épület nyüászáró cseréje, homlokzat
rekonstrukció, végleges kövezett parkoló lé-
tesítés a tartalom magja. A Támogatási szer-
ződést megkötöttük, önrészt biztosítottunk,
lefolytattuk a kivitelező pályáztatást (közbe-
szerzési eljárás keretében), szerzodünk, és
hamarosan kezdődik a kivitelezés, ami idén be
isfejezodik.

. Pályázatok: A lejáró ciklusban sokszor ̂ afyaz-
tunk fejlesztéshez, beruházáshoz támogatásért.
Befogadott pályázataink a falucentrum kivé-
telével nem nyertek. Végül, amit tudtunk,

megvalósítottuk saját erőből. Pályázunk tovább-
ra is, bár munka, idő és pénzigényes terveztet-
ni, engedélyeztetni, kötelező külső szakértő-
ket alkalmazni.

Halljuk az új kormánytól, hogy szívügye a sport,
az iskolai testnevelés. Reméljük, lesz újra pályázat
tomaterem, talán sportpálya építésre is.

Egyre szennyezettebb a környezet, drágulnak a
hagyományos energiahordozók. Szennyező kibocsá-
tást mérsékelni, megújuló energiák használatát nö-
velni kell. Energiaprogramban kívánunk rés'zí venni.
Előkészítő lépéseknél tartok. Pályázatkiírásra is szá-
mítok ilyen tárgyban, hiszen nagyban és kicsiben is
köíelesség ekként gondolkodni.

A kormány afelszíni csapadékvíz-elvezetést prefe-
rálja, ilyen kiírást is remélünk, mert e feladat nagyon
költségigényes, önerő nem elég hozzá.

. Hitelkonstrukció: Nincs semmi adósságunk,
szemben más eladósodott településekkel. Elő-
készítettük egy több száz millió Ft-os fejlesztési
hitelkeret konstrukcióját. 200 MFt-ot terve-
zünk a település útjaira fordítani. A hitel tel-
jes összegét és igénybevételi ütemét a szük-
séglet véglegesíti majd. Az adott típusú hitel
felvételére csak önkormányzat jogosult.

A fedezetet és a törlesztést a közművesí-
tendő fejlesztési terület biztosítja, az önkor-
mányzat pedig közművesített területekhez jut,
melyek értékesítési árbevételéből képződik a
tőke aktuális beruházásaihoz, fejlesztéseihez.

5. Helyi közélet, közbeszéd, és néhány
friss hír

Elnek közöttünk, akik számára az alábbi sláger-
témák, vagy épp ellenkezőleg, a közbeszédből méltat-
lanul hiányzó ügyek az "itthon jó", vagy rossz közér-
zet okozói.

. Sok önkormányzat iskolákat zárt be, össze-
vont, megosztott, más szerv kezelésébe adott.
Jövőre nézve is elkötelezett vagyok, hogy meg-
tartsuk 8 évfolyamos német nemzetiségi általá-
nos és zeneiskolánkat önkormányzati fenntar-
tásúként. Tantestület által támogatott, 2008-
ban kinevezett igazgató 2009 szeptembertől
táppénzen van, a szabályos működés igénye
személyi súrlódásokat okozott. Kár, mert azt
azok a nem borosjenői szülők is tudják, akik
ide járatják gyermekeiket, hogy igazi tanítók
és segítőik áldozatos munkájának köszönhe-
tően a mi általános és z.eneiskolásaink élmény-
gazdag tanulóéveket kaptak, helyezettek,
győztesek tanulmányi, zenei, szabadidős tevé-

Folytatás a 10. oldalon
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kenységi versenyeken. Továbbtanulóinkjól ér-
vényesülnek!

. A képviselok és bizottsági kültagok zöme haszno-
san dolgozik. 5 fővel kevescbb képviselő vá-
lasztható októberben. Voltak, ma is vannak,
akik előre nem egészen jól mérték fel, mivel
jár vállalásuk. Természetes, hogy eltérő a sze-
mélyek egyéni ambíciója, munkabírása. Az
már nem egészen magánügy, hogy ki mit mi-
nek rendel alá vagyfölé!

. Többször változott az MO nyomvonala. Szóban
és írásban tervezőnél, kormánynál, mindenütt
sokszor érveltem, hogy a 2x2 sávos 10-es út át-
adásának meg kell eloznie a 11-es 10-es főútvo-
nalak összekötését. A mai 10-es út és a mellet-

te élő lakosság nem visel el forgalomnöveke-
dést. Az összekötő szakasz kivitelének csak

ulyan változatát támogallam, amelyfalunk ér-
tékeitjellegétnem veszétyezteti, lakosságunk élet-
minőségét nem rontja. Ezen elv jegyében ra-
gaszkodtam hozzá, hogy - ha már semmiképp
nem kerüli el Pilisborosjenőt az összekötő
szakasz - akkor területünkön legalább föld
alatt halíidjon.

2008-ra a tervezö is osztotta e véleményt, így a
ma környezetvédelmi hatósági engedéllyel rendelkezo
változatok ilyenek. Elvem változatlan, minden új,
vagy "régi-új" variáció tekintetében is, amiről félhi-
vatalosan megint hallani lehet.

. Ebben a ciklusban a jobb működésnek és
együttműködésnek köszönhetoen csökkent az
önkormányzat peres ügyeinek száma, de a vá-
lasztásokhoz közeledve újra kezdődtek a felje-
lentgetések.

. Kábeltévé, Jnternethálówt működik, még idén
fogható lesz a Pilis TV kistérségi adása.

. Helyben is hozzáférhetők banki és biztosítási
szolgáltatások.

. Használjuk a szelektív hulladékgyűjtőket, időn-
ként "túlhasználjuk", munkát adva közterület
felügyelőnek, közmunkásoknak, és a már ná-
lunk is alkalmazott településőröknek. Hamaro-
san indul a házi szelektív gyujtés is.

. Az idei évben is folylatódott a falu virágosítá-
sa, clc még nem dicséretcs falunk ápoltsága
(12. kép). Gond a szűk utcákban parkoló sok
autó, ömlesztett építőanyag, kerítésen kívüli
cövekelés, általános kifejezéssel: a közteriiletek
nem rendeltetésszerű hásználata.

. Sikerült megtartani a fovárosi kék és a lielykö-
zi sárga huszokat, - ha rajtunk kívülálló okok
miatt - a menetidőkkel és járatsűrűséggel
nem is lehetünk elégedettek.

. Családok, falunk és intézményei küzd a fizeté-
si kötelezettségekkel, pedig a szolgáltatókkal
zajló évi kemény alku-tárgyalásokkal minima-
lizáljuk a hatáskörünkbe tartozó, csatorna és
szemétdíjakat.

. 2010-ben új, Pomáz központtal működő orvo-
si ügyeleti szolgáltatásra szerződtünk.

. Egyszerű egészségügyi laborvizsgálatokhoz
megoldott a minták leadása, lelet átvétele hely-
ben, arról nem mi tehetünk, hogy az OEP év
elejétől megszűntette ingyenességét. Igy is
előnyös, hogy nem kell ilyen céllal különböző
helyekre, és többször utazni.

. Az Egészségházban (gyermek) orr-fül-gégész
szakrendelés is a lakosság rendelkezésére áll.

. Házi betegápolás, idősek nappali ellátása,
gyermek és családgondozás működik tovább.

. Képviselő, bizottsági kültag tiszteletdíj lemon-
dások segítenek defibrillátor beszerzéshez.

. Erőnkhöz mérten támogatjuk a civileket: tűzol-
tó, polgárőr, sport, kórus egyesületeket, nyug-
díjas klubot, katolikus és református egyháza-
kat.

. Alapítványok müködnek nemes célokért támo-
gatóik adományaiból és saját bevételeikből

. Minden gyermek járt már a Nagykevély nívós
Tanösvényén. Hosszú előkészítés, és az érde-
keltek hozzájárulása után a "Pilisborosje-
nőért" alapítvány megkapta az engedélyt új ki-
látó létesítéséhez a Nagykevélyre, a régen
volt, népszem kilátó helyén.

. Sok rendezvénybol válogathat a lakosság, ön-
kormányzati, művelődési házi, nemzetiségi, is-
kolai, óvodai, egyesületi, klub, alapítványi,
egyéb civil, esetenként közös szervezésűekből.
Aki látogatja ezeket, értékes közösségi élmé-
nyekkelgazdagodik.

. Kis települések zöme rendőrért küzd, nekünk 2
éve van helyben lakó körzeti megbízottunk, rend-
őrautóra is szerződtünk, fedezetét képviselő és
kültag tiszteletdíj lemondás is támogatja.

. A jegyzo éveken át gyakran cserélődött
Pilisborosjenőn, 3 éve felkészült jegyzononk ve-
zeti a hivatalt, ahonnan ugyan többen távoz-
tak, de az újak már beletanultak teendőikbe.

Köszönöm a T. Olvasók megtisztclő figyelmét.

Végezetül Molnár Oszkár úr, - az Országgyűlés
egyetlen független képviselője - Edelény polgármeste-
re köszönetét tolmácsolom lakosságunknak.
Pilisborosjenőról az adományokat szállító kamion
megérkezett Edelénybe. Erről külön írást talál az ol-
vasó ebben a Hírmondóban.

Kiiller János

polgármester
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2060 Bicske, Csákvári üt 45.
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E-mall: bicske@saubermacher. hu

www.saubermacher.hu

Polgármesteri HIvatal
2097 PilisborosJenS, Fo út 16.

Tsiefon: 26/336-028 . Fax: 26/336-313

PANNON
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A Saubermacher-Bicske Ktt., Pilisborosjenő kőzség önkormányzata és az ŐKÖ-Pannon Nonprofít Kfi. közös híríevele

ÚJDONSAfí: örömnrl értesitjük Piltsborosjenő telepütós tal<
hogy Kütler Jáno> poÍEi*mr>t>r úr, és a Saubermacher-Bicske Kft. űqywziitfi 1
megállapodott abban, hogy 4 hőnapos időtartamra, kísérieti jelleggel bevezwté

a hfehoz menö szetoktív huHadékgyfi|tés.
kariH

2019. S LPTEMBERÉTŐL Pilisborosjenő település lakosságának a házhoz menő zsákos gyűjtés bevezetésével.
lehetősége nyílik arra, hogy a háztartásában keletkezö, hasznosítható csomagolási hulladékait akár otthon is
elkülönítve gyűjtse, és átadja hasznosításra. Az Európai Unióban már hatékonyan működö rendszer ma még sok
helyen újdonságnak számft Magyarországon, de bízunk benne, hogy a szelektív hulladékgyűjtés e kényelmesebb és
hatékonyabb módja hamarosan mindennapi rutinná válik mindannyiunkszámára.

Aházhoz menő gyűjtés a műanyag, fém, társított italoskarton és papíranyagfajtákravonatkozik.
Az üveghulladék gyűjtése a kiemelt balesetveszély miatt a gyűjtőszigeteken történik.

KERÜLHET A SÁRGA ZSÁKBA?

í^;j iSö
1 ;Tí'. '^

^Á

Műanyaghulladék
. azásványvizesésüdítőspalackok
. a különböző fóliák, bevásárló táskák, szatyrok, reklámtáskák,

zacskók

. a kozmetikai, illetve tisztítószerek flakonjai, valamint a kiöblí-
tettjoghurtos-tejfölös poharak

Fémhulladék
. alumíniumitaldobozoklapítva
. alumíniumfóliaéstálcatisztán

. konzervdobozokés egyéb fém élelmiszercsomagolások

Italos kartondoboz

. tejes és gyümölcsleves többrétegű kartondobozok tisztán,
lapítva

Agyűjtésszabályai
Aflakonokban, dobozokban maradt vegyszerek nehézkessé teszik
a hasznosítást, ezért kérjük, mindig öblítsük ki, mielőtt a zsákba
dobjuk! Fontos, hogy ha a palackokat, flakonokat, dobozokat
laposratapossuk, úgytöbbférei belőlükazsákban, és könnyebben
tárolható.
Kérjük, üveget ne tegyen bele, mert ha eltörik, könnyen kivághatja e
zsákot, és balesetet okozhat!
Ahulladékoknak minden esetben tisztán kell a zsákba kerülnie,
mert ez a hasznosítös egyik alapfeltétele.

Tö PAPÍRRAL?

A papírhulladék házhoz menö begyűjtésére is lehetöséget biztosítunk.
A papírhulladékok közé tartozik:
.^ kartondobozok(lapítva),
^ színes vagy fekete-fehér újság, folyóirat,
^ katalógus, prospektus,
v^füzet. könyv,
^ írógéppapír, papírzacskó.

!^'§

c% 9
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Mint a felhívásban megírtuk, a Polgármester úr, cs a Jó-
tékonysági csoport, egy hetes gyűjtóst kezdcményezett az ár-
vízkárosultak javára.

A szándék meg volt, de az adományok gyűjtésének már
nehezebb volt helyetkeresni. Szerencsére Fodor Alice az isko-
la megbízott igazgatója a nemes cél érdekében felajánlotta,
hogy az iskolaaulajában összegyujthetjük az adomanyokat

Úgy érzem meg kell írni, hogy a gyujtés ercdménye vá-
rakozáson felüli volt.

Nagyon sok tiszta, szépen becsomagolt ruhaneműt kap-
tunk. Rengeteg, a legkülönfélébb kis háztartási gépet. (több
darab az eredeti csomagolásban, használatlan, új volt), hi-
ánytalan tányérkészletet, poharakat, konyhai eszközöket,
kisgépeket.

Kaptunk rengeteg bútort: ebédlőasztalt a hozzá va
kárpitosszékekkeLülőgarnitúrát 3 darabot, sok konyhaszek-
rényt, íróasztalokat, több darab páros heverőt, ruhásszekré-
nyeket- ..... _... " . , . .

A nagy háztartási gépekből: 7 hűtőszekrényt, 3 mosóge-
pet, 2 gáztözhelyet, 1 vlllany tűzhelyet, televíziókat, 1 számí-
íógépet, nem kizárt, hogy valamit kihagytam

Ez az összefogás bizonyítéka az emberek segítő szándé-
kának, és a mindenüket elvesztett emberekkel való együttér-
zésének.

Köszönetet szeretnék mondani:

- legelőször a falu sok-sok lakójának, akik ezt a renge-
teg fontos, értékes dolgot adományozták.

- Fodor Alicének, hogy lehetőséget adott a gyűjtött hol-
mik elhelyezésére, nem volt semmi kitéve az időjárás
viszontagságának

- Küller János polgármesternek, aki a teherautóját köl-
csönadta a beszállításhoz (tudjuk, hogy az önkor-
mányzat sok más géppel együtt az övét használja, és
költs'égébe sem kerül) de ez másfajta segítség.

- A dolgozóknak akik részt vettek a bútorok, gépek
összegyujtésében. Wimme Petinek aki a legtöbb ne-
héz targyat kétszer megemelte, fel és lepakoláskor.

- Bogdán Katinak és Mózes Tündinek (csak így lányné-
ven) ők az iskolában fogadták az adományokat A to-
rékeny dolgokat egyenként becsomagolták, dobozol-
ták, megjelölték, hogy szállításkor külön figyelmet
kell ezekre fordítani. Gondoskodtak arról, hogy csak
teljesen jó állapotú dolgok kerüljenek szállításra.

Külön szeretnék köszönetet mondani Trunk Zsoltnak
aki cgy 13 méter hosszú kamiont bérelt, és kifizetett, így ab-
ban szállíthattuk el a gyűjteményt.

Mivel többen érdeklődtek hova került ez a hatalmas
mennyiségű adomány, és én is tudni szerettem volna, elkí-
sértem a kamiont Edelénybe, az ország messzi. keleti részé-
be. Így éreztem lezártnak ezt a gyűjtést.

A kamion este 8 órakor érkezett oda. Egy óriási gyűjtö
raktárba helyezték el a holmikat, ahol ekkor már nem várt
más a szétosztásra, csak ruhanemű. Helyi férfiak, nőkvégez-
ték a lepakolást, gondosan szétválogatva, törékeny, gépek
ruhaneműk, bútorok.

Végezetül az a dolgom, hogy mindenkinek, aki ebben a
nagy összefogásban részt vett, tolmácsolom az edelényiek
hálás köszönetét.

Heves Ilona

^ . ÖZ 'N-tíE
a 2010. október 3. napjára kitűzött önkormányzati képviselők

és polgármesterek,
valamint a települési kisebbségi önkormányzati képviselők

választásához

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, ho^ a
Köztársasági Elnök a helyi önkormányzati képviselők ésa
polgármesterek általános választásának időpontját 2010.
október 3. napjára, vasárnapra tíízte ki.

A pilisborosjenői FIelyi Választási Iroda vezetője:
Kereszteny Anikó jegyző, helyeltese: Pappné Fehér Anna
igazgatási ügyintezo.

A Helyi Választási [roda elérhetőségci:
Cím: 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
Telefon: 26/336-387
Fax: 26/336-313
e-mail: 'e zo ilisboros'eno.hu

A pilisborosjenői Helyi Választási Bizottság elnöke:
Heltai Péter, helyettese: Fodor Alice.

A Helyi Választási Bizottság elérhetőségei:
Cím: 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
Telefon: 26/336-387
Fax: 26/336-313
e-mail: hvb ilisboros'eno.hu

1. Határidők, tudnivalók a helyi önkormányzati
képviselők és polgármesterek választásához

A Helyi Választási Iroda a névjegyzékbe történő fel-
vételről szóló értesítőt az ajánlószelvénnyel együtt 2010.
augusztus 16. és augusztus 19. között kézbesíti a választó-
polgároknak.

A névjegyzéket 2010. augusztus 18-tól augusztus 22-
ig lehet megtekinteni a Helyi Választási Irodában.

A névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy a
névjegyzékbe'való felvétel miatt 2010. augusztus 18-tól

augusztus 22-én 16,00 óráig lehet kifogást benyújtani a
Helyi Választási Irodához.

Az a választópolgár, aki lakóhelyén kívül bejelentett
tartózkodási hellyel is rendelkezik, választójogát vagy ala-
kóhelyén, vagy - igazolással - bejelentett tartózkodási he-
lyén gyakorolhatja. Csak abban az esetben szavazhat a tar-
tózkodási helyén, ha azt 2010. június 16-át megelőzően je-
lentette be, és a szavazás napjáig nem szunik meg.

Az igawlással szavazók szavazóköre az 1. számú szava-
zókör (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.)

Igazolást legkésőbb 2010. október 1-jén 16,00 óráig
lehet kiadni.

A módosított névjegyzék 2010. október 1-jén 16, 00
óráig tekinthető meg a Helyi Választási Irodában.

Jelöltet ajánlani 2010. szeptember 3-án 16,00 óráig
lehet.

A jelöltet legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16, 00
óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál.

A Helyi Választási Bizottság megbízott (delegált)
tagjait 2010. szeptember 17-én 16,00 óráig a Helyi Válasz-
tási Bizottság elnökénél, a szavazatszámláló bizottságok
megbízott (delegált) tagjait a Helyi Választási Iroda veze-
tőjénél kell bejelenteni. A bejelentés tartalmazza a megbí-
zott tag nevét, lakcímét és személyi azonosítóját.

A választási kampány 2010. október 3-án 00,00 óráig
tart.

Kampányt folytatni 2010. október 3-án 00,00 órától
19,00 óráig tilos.

A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében
elhelyezték, 2010. november 2-ig köteles eltávolítani.

A jelölteknek, illetve a jelölő szervezeteknek a be ne
nyújtott ajánlószelvényeket 2010. szeptember 6-án 16,00
óráig meg kell semmisíteni. Az erről készült jegyzőköny-
vet 2010. szeptember 9-én 16,00 óráig kell átadni a Helyi
Választási Bizottságnak.

Szavazni a szavazás napján 6,00 órától 19,00 óráig
lehet.

Az egyes szavazókörökhöz tartozó utcák:

1. számú szavazókör - Müv. Ház, Fo út 16.

Alma köz, Apor Vilmos utca, Bajcsy-Zsilinszky utca,
Bánya utca, Bem utca, Bodza utca, Budai köz, Budai út,
Búza utca, Erdő utca, Fehér köz, Fenyő utca, Fő utca,
Föld utca, Gárdonyi Géza utca, Határ út, Híd utca, Ilona
utca, Kossuth tér, Kőfaragó utca, Kökény köz, Lovarda
utca, Mária utca, Márton Aron utca, Mester utca, Mind-
szenti József utca, Olga utca, Pacsirta utca, Rákóczi út,
Steinheim utca, Széchenyi utca, Vár utca, Várhalom utca,
Vincellér utca.

2. számú szavazókör - Műv. Ház, Fo út 16.

Ady Endre utca, Barack köz, Bor utca, Cinke köz,
Cseresznye köz, Dió köz, Dugovics Titusz utca, Egres köz,
Eper köz, Ezüsthegyi út, Fácán köz, Fecske köz, Fürdő
köz, Fürt köz, Harkály köz, Hegy köz, Hunyadi utca, Isko-
la út, József Attila utca, Kántor utca, Kert köz, Kevélyhe-
gyi út, Kőfuvaros út, Liliom köz, Lomb utca, Lucerna köz,
Lucfenyő tér, Málna köz, Mandula köz, Mogyoró köz, Na-
pos tér, Patak utca, Petőfí utca, Rigó köz, Rózsa utca, Sas

köz, Sólyom köz, Szellő köz, Szcnt Donáth utca, Szcnt Ist-
ván iitca, Szilva köz, Szőlo utca, Temető utca, Templom
tér, Tcmplom utca, Tölgyfa utca, Tulipán köz, Viola köz,
Víztározó köz.

3. számú sz.avazókör - Téglagyár, Porta
Bécsi út, Hegyalja út, Kavics utca, Kövesbérci út, Ma-

lom dűlő, Panoráma út, Rege utca, Téglagyár, Tücsök ut-
ca.

Azok a választópolgárok, akiknek a lakcímkártyáján
csak a település neve szerepel az 1. számú szavazókörben
(2097 Pilisborosjeaő, Fő út 16.) szavazhatnak.

A mozgásában gátolt választópolgár mozgóurnát
írásban kérhet a Helyi Választási Iroda vezetőjétől, illet-
ve a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól.

Az ajánlószelvényeket, valamint a technikai nyilván-
tartást a Helyi Választási Iroda 2010. október 3-án meg-
semmisiti.

A helyi választási bizottság a szavazatszámláló bizott-
ságok jegyzőkönyvei alapján 2010. október 4-ig összesíti a
szavazatokat, és megállapítja a választási eredményt.

A szavazóköri jegyzőkönyvek egy példánya a Helyi
Választási Irodában 2010. október 6-án 16.00 óráig meg-
tekinthető.

2. Határidok, tudnivalók a települési kisebbségi
önkormányzatí képviselők választásához

A helyi német kisebbségi önkormányzati képviselők
választását a pilisborosjenői Helyi Választási Bizottság
2010. augusztus 4-ei ülésén 2010. október 3. napjára (va-
sárnapra) tűzte ki.

A szavazásra az e célra létrehozott önálló szavazó-
körben kerül sor (helye: Pilisborosjeno, Foút 30. - ÁUalános
Iskola), melyről a Helyi Választási Iroda értesítőt küld.

A települési kisebbségi önkormányzati választáson
az a polgár szavazhat, aki szerepel a német kisebbségi vá-
lasztói jegyzéken.

Jelöltet ajánlani 2010. szeptember 3-án 16,00 óráig
lehet.

Ajelöltet legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16, 00 órá-
ig lehet bejelenteni az illetékes választási bizottságnál.

A Helyi Választási Bizottság megbízott tagjait a ki-
sebbségi jelölő szervezetek legkésőbb 2010. szeptember
17-én, 16,00 óráig jelenthetik be.

A választási kampány 2010. október 3-án 00,00 óráig
tart.

Kampányt folytatni 2010. október 3-án 00,00 órától
19,00 óráig tilos.

Szavazni a szavazás napján 6,00 órától 19,00 óráig le-
het.

A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében
elhelyezték, 2010. november 2-ig köteles eltávolítani.

A helyi választási bizottság a szavazatszámláló bizott-
ság jegyzőkönyve alapján 2010. október 4-ig összesíti a
szavazatokat, és megállapítja a választási eredményt.

A szavazóköri jegyzőkönyv- egy példánya a Helyi Vá-
lasztási Irodában 2010. október 6-án 1600 óráig megtc-

kinthető.
Keresztény Anikó s. k.

HVI vezetője
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10. 00-13. 00 "JARD KI LÁBAM, JÁRD KI MOST..."
III. Nemzetiségi Néptánc Fesztivál
Rozmarmg Együttes /Csobánka, az Ürömi Öröm néptánc műhely /Uröm,
Höcögő/Zsámbék, Rézpatkó/Nagykovácsi, Pántlika-Pilisszántói szlovák ha-
gyományörzö együttes /Pilisszántó, Sienbeuschrítt Tanzengmppe /Solyinár,
Threne Prala roma eQvttes /Csobánka és a Kerekes együttes IPilisborosjenő
11. 00 TRÉFÁS MIHÓK Meskete színház/Cséke - kísszínpad a sátornál
13.00-15.00 DZSEMBE ÉS DERBUKA WORKSHOP -kísszínpad, sátor
14.00 OSZTOVÁTA EGYÜTTES - nag\rszínpad
15.00 HAMUPIPÖKE Duna Művészegyüttes -na^színpad, színházi előa.
16.00 "SZALL A DAL..." Kevélyhegyi Dalkör és Német Dalkör f Pbj. -k. szín.
17.00 KALÁKA EGYUTTES -nagyszínpad
18.30-20.30 TÖRTENELMI BAJVIVOK -a nagytéren benwtató és játékok
20.00-21.00 C-VITAMIN KONCERT - kisszínpad
21. 00 EURÓPAI TÁNCKARAVÁN Duna Művészegyűttes - nagyszínpad
22. 00-23. 00 ERROR KONCERT - kisszínpad
23.00 MAGMA TÜZSZÍNHÁZ ELÖADASA

A rendezvény karszalaggal látogatható, melyek megvásárólhatök az információs sátrakban.
Gyermekeknek 6 éves korig: díjmentes
Diákjegy (diákigazolvánnyal) : 500 Ft
Felnó'ttek részére : 1.000 Ft
Családi jegy (2 í'elnőtt, 2 gyermek); 2.000 Ft

A szórólap felmutatója 50 %-os kedvezménDyel vásárolhat "Pilisborosjenő" feliratos pólőt.
Az estí, színházi dőcidásokra meleg pulóver és takam ajánIatosiNe feledkezxenek meg az ehmlámpáwl sem!

PILISBOROSfENÖ MEGKÖZELÍTESE
Gépkocsival a 10-es úton, Üröm községen ál, az ÁTpád-hídtól 15 km-re.

Kijeló'lt, mgyenes parkolóban hagyhatják a járműveket.
Volánbusszal az Árpad-hídtól a 840-es járattal.

A vÉgálhmástál a jelzett utvonahn 2 km-es gyalogtással érhetó'tsl az "Egri vúr" makettje.
CP.S' 47-37-OG.3 18-58-20.3 223

www.pbj-varjatekok. eoldal. hu
MINDENKIT SZERETETTEL HÍVÉSVÁR PILISBOROSIENÖ ÖNKORMÁNYZATA

ÉS A PILISBOROSJENŐÉRT ALAPÍTVÁNY !
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Pilisborosjenő, Fő út
Kínálatunk: tégta, cserep, szigeteto-anyagqk, betonelemek,

cemerif, rhész, tíomoR', sóder, termőföld, stb.

Gáz-cseretelep! Konténeres és teljes köru szállítás,
kedvező áron!

Telefon: 06-30-9-342 838

HIRMONDO

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Feteiős Idadó; A képvisetö-testület
TÍpográfía és nyomdaí munkák; Római Bt.

egjelentk' havonta, lapzarta mindeo hóiiap 25-én
Engedélyszám: 3. 4. 1/463/2/1fl.

Teqeszti a M*g)'ar Posta


